
 
 
 
  JUDEŢUL  OLT                                                                                                             
 COMUNA  BĂRĂŞTI 
 CONSILIUL LOCAL 
 Nr. 730 DIN 27.02.2020 
 

PROCES  VERBAL 
 
 
           Încheiat astăzi  27. 02. 2020 în Ședinţa ”De Îndată ” de lucru a Consiliului Local al 
comunei Bărăşti, Jud. Olt, convocată de  primarul comunei,  prin  Dispoziţia  nr. 42 din 
26.02.2020  
            La ședință sunt prezenți 6 consilieri  din totalul de 9 consilieri aflați în funcție. 

Înainte de începerea ședinței domnul primar Gealapu Vergil mulțumestre consilierilor 
pentru promtitudinea de care au dat dovadă si explica necesitatea convovarii consiliului local 
al comunei Barasti in sedință ”de Indată” . 
          În continuare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a da 
citire ordinei de zi din convocatorul al cărui inițiator  este. 
          Domnul primar prezintă ordinea de zi din convocator: 

   1 - Proiect de Hotarare privind inchirierea pasunilor disponibile, prin atribuire 
directa aflate in proprietatea comunei Barasti judetul olt 

Inițiator Gealapu Virgil – primar. 
    2 - Proiect de Hotarare privind aprobarea prelungirii unor contractelor de 
inchiriere a pasunilor incheiate in anul 2015 intre crescatorii de animale si 
comuna Barasti, jud Olt.  

Inițiator Gealapu Virgil – primar 
 

 3 - Întrebări, interpelări, petiții. 
 

Domnul președinte de ședință intreabă dacă mai sunt propuneri cu privire la ordinea de 
zi, cum nu sunt se  supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar cu 6 
voturi din totalul de 6 consilieri prezenți.  

Se intră în ordinea de zi iar domnul presedinte de sedinta da cuvântul domnului primar 
pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi: 

Domnul primar prezintă Proiectul de Hotarare privind inchirierea pasunilor 
disponibile, prin atribuire directa aflate in proprietatea comunei Barasti judetul Olt, 
precum si referatul de aprobare care insoteste proiectul susmentionat. 

Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului Firicel Daniel, inginer agricol in 
cadrul aparatului de specialitate al primarului pentru a prezenta raportul de specialitate. 

Domnul inginer Firicel Daniel prezinta raportul de activitate, precum si cererile celor 
doi crescatori de animale care au solicitat inchirierea de pasuni. 

Domnul presedinte de sedinta roaga sa se treaca la discutii, cum nu sunt se supune la 
vot proiectul de hotarare care se voteaza cu un numar de 6 voturi din totalul de 6 consilieri 
prezenti . 

 
 
 



Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 11 /2020 prin care s-a aprobat inchirierea 
pasunilor disponibile, prin atribuire directa aflate in proprietatea comunei Barasti 
judetul Olt 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta : 

Proiectul de Hotarare privind aprobarea prelungirii unor contractelor de 
inchiriere a pasunilor incheiate in anul 2015 intre crescatorii de animale si comuna 
Barasti, jud Olt.  

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre si da citire cererilor care au dus la 
initierea proiectului de hotarâre.  

 Domnul președinte de ședință informează consiliul local că proiectul de hotărâre este 
însoțit de Referatul de Aprobare  precum și de Raportul compartimentului  de  resort din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de 
hotărâre în forma prezentată care  se aprobă cu votul ”pentru” al celor 6 consilierilor prezenți. 

 Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 12/2020 prin care s-a aprobat prelungirea 
unor contractelor de inchiriere a pasunilor incheiate in anul 2015 intre crescatorii de 
animale si comuna Barasti, jud Olt.  

Datorită faptului ca tóate subiectele s-au epuizat domnul presedinte de sedință 
mulțumește consilierilor  pentru participare  şi  pentru modul cum s-a desfăşurat şedinţa şi 
declară închise lucrările acesteia. 
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